

北京冬奥会和冬残奥会准备工作就绪 冬奥村将于2022年1月27日开村

新华社 张悦姗 赵雪彤

记者从27日在京召开的国新办新闻发布会上获悉,目前针对2022年北京冬奥会和冬残奥会的各项准备工作已经就绪,冬奥村将于2022年1月27日开村。

北京冬奥组委执行副主席、北京市副市长张建东从场馆基础设施、场馆运行、赛会服务保障、应对新冠肺炎疫情风险、宣传推广和文化活动、可持续和遗产工作六个方面介绍了北京冬奥会和冬残奥会筹办情况。

“明年1月27日,冬奥村将正式开村,迎接来自世界各地的运动员。我们坚信在党中央的坚强领导下,在全国人民和国际社会的大力支持下,一定能够克服各种困难挑战,圆满完成各项筹办任务,为世界奉献一届简约、安全、精彩的奥运会。”张建东说。

对25日发布的《北京2022年冬奥会和冬残奥会防疫手册》第一版(以下简称《防疫手册》),张建东也进行了解读。他说,全球疫情形势严峻复杂,《防疫手册》所阐述的一些措施都是依据最新的科研成果、专家意见,也借鉴了其他国际赛事的经验,希望所有涉奥人员能够全力配合、遵守、执行规定。同时,将严格执行相关处罚规定,一些细节也正在和国际奥委会沟通。对不遵守《防疫手册》规定的,可能会面临警告、临时或永久撤销注册资格、临时或永久取消参赛资格、逐出比赛、取消相关资格等严重后果。

当前,北京冬奥会备战工作进入冲刺阶段,国家体育总局副局长李颖川介绍了中国运动员的备战情况。“北京冬奥会有力促进了中国冰雪运动竞技体育水平的提升。目前中国有29

支冰雪项目国家集训队、480名运动员正在全力冲刺备战北京冬奥会。当2015年北京获得2022冬奥会举办权时,中国在109个小项中约有1/3的项目从来没有开展过;在平昌冬奥会上,中国队的参赛项目约占项目数量总数的一半。但这届冬奥会作为东道主,我们将力争实现全项目参赛的目标,这将是一个历史性的突破。”

李颖川也谈到了中国队目前遇到的主要问题,新冠疫情暴发以来,国家集训队无法正常出国参赛和出国训练,失去了一部分积分。大部分队伍长时间没有参加国际赛事,缺乏与主要对手同场竞技的机会。

对此,中国冰雪运动队充分利用国内全项目训练的条件,不断提升训练的科学化水平。李颖川说,中国队目前正在为备战北京冬奥会的最后冲刺,运动员们将力争在北京冬奥会上展现自己最佳的竞技状态。

中国残联副理事长王梅梅表示,在东京残奥会上,中国体育代表团高度重视保障残疾人运动员的身体健康和身体安全,制定疫情防控工作方案和预案,严格落实东京奥组委以及代表团的疫情防控各项要求,实现了零感染。“我们要把这些经验用于北京冬残奥会的备战和参赛工作中,特别是在接下来三个多月的时间里,为我国冬残奥会代表团参赛提供一些经验和借鉴。”

“一手抓疫情防控,一手抓训练备战。”王梅梅说,中国冬残奥会代表团将争取在备战的最后几个月多参加国际赛事,进一步完善运动员的保障措施,全面提升训练基地的保障和服务水平。

巴林将为3-11岁儿童接种中国国药新冠疫苗

新华社 胡冠 王海洲

巴林国家防治新冠病毒医疗工作组26日宣布,从27日开始,巴林所有年龄在3岁至11岁的儿童将可以登记接种两剂中国国药集团新冠灭活疫苗。

巴林通讯社当天援引国家防治新冠病毒医疗工作组的公告说,工作组是在全面审查由巴林疫苗接种委员会提供的相关疫苗接种安全性、有效性报告及建议后做出上述决定的。

该工作组表示,适龄儿童应尽可能完成疫苗接种,以保护自身、家庭及公众健康。

据统计,巴林超过60%的人口完成两剂疫苗接种,40岁及以上人口中超过80%完成疫苗加强针接种。

多国联军打死85名也门胡塞武装人员

新华社 王尚

据也门通讯社26日报道,沙特阿拉伯主导的多国联军过去24小时在也门中部马里卜省的军事行动中打死至少85名也门胡塞武装人员。

报道援引多国联军的一份声明说,多国联军战机过去24小时对位于马里卜省的胡塞武装目标实施了29次空袭,打死至少85名胡塞武装人员,并摧毁9辆军车。

胡塞武装26日通过其控制的马西拉电视台说,今年10月以来,该组织打死至少550名也门政府军和多国联军士兵、俘虏90人。在此期间,多国联军对该组织发动了超过750次空袭。

马里卜省是也门石油主产区,也是多国联军指挥部所在地。近几个月来,也门政府军和胡塞武装在该省多次发生激烈交火,造成4000多人死亡、万余人受伤。

2014年9月,胡塞武装夺取也门首都萨那,后又占领也门南部地区。2015年3月,沙特等国对胡塞武装发起代号为“果断风暴”的军事行动。2018年12月,在联合国斡旋下,也门政府和胡塞武装就停火、战俘交换等议题达成一致,但不久双方就互相指责对方破坏停火协议。

伊朗汽油配给网络系统遭攻击

新华社 高文成 王守宝

伊朗汽油配给网络系统26日遭受网上攻击,导致全国多地加油站出现运营故障,加油站前排起长队。目前系统正逐步恢复正常。

负责伊朗网络建设的官方机构“国家虚拟空间中心”26日发表声明,确认此次网上攻击针对的是本国汽油配给网络系统,相关部门正努力解决问题。

据伊朗媒体报道,自2019年11月汽油价格上涨以来,伊朗使用网络系统对“每月享有补贴的汽油”进行配给。持有特定加油卡的司机每月可用优惠价格买到60升汽油。

伊朗伊斯兰共和国通讯社27日援引伊朗国家石油产品配给公司发言人的说法,目前全国大部分加油站能以非补贴价格销售汽油;200多个加油站已能使用汽油配给网络系统,以补贴价销售汽油;伊朗加油站位置分散,需技术专家协助应对此次网上攻击,预计完全解决这一问题需要较长时间。



北京冬奥会与冬残奥会奖牌发布

2022年度国考资格审查结束 212万人过审,竞争比68:1

央视

据国家公务员局公布,中央机关及其直属机构2022年度公务员招考网上报名和资格审查工作分别于2021年10月24日18:00和10月26日18:00结束,共有212.3万人通过了用人单位的资格审查,通过资格审查人数与录用计划数之比约

为68:1。

国家公务员局提醒,考生须经过报名确认才能参加考试。通过资格审查的考生可于11月1日0:00至11月7日24:00期间,登录“中央机关及其直属机构2022年度考试录用公务员专题网站”进行确认缴费,后续再按规定时间打印准考证并参加考试。

我国已组织制订网络安全国家标准332项

新华社 余俊杰

第三届全国信息安全标准化技术委员会第一次全体会议日前在京召开。记者从会上了解到,成立于2002年的全国信息安全标准化技术委员会,已组织制订网络安全国家标准332项。

中央宣传部副部长、中央网信办主任庄荣文表示,做好新时代网络安全标准化工作,是推进网络强国建设的重要支撑,是提升网络空间国际话语权和影响力的重要途径。

庄荣文说,面对新形势新任务新要求,要坚持问题导向,积极推动标准化工作创新发展;践行为民宗旨,努力让人民群众有

更多获得感、幸福感、安全感;强化依法治网,加快推动网信领域法律法规落地落实;拓展全球视野,积极参与网络空间国际标准规则制定。

市场监管总局局长张工表示,要深刻认识加强网络安全标准化工作对统筹发展和安全、做强做优做大数字经济、构建网络空间命运共同体的重要战略意义,积极推动网络安全标准化工作开创新局面。

据悉,会议宣读了第三届全国信息安全标准化技术委员会换届及委员组成方案,审议了第三届信安标委章程、标准制修订工作程序、技术文件制订工作程序等文件。